	Перечень и форма вступительных испытаний:

Для участия в конкурсе в 2013 году необходимо подать следующие сертификаты ЕГЭ:
Направления

Наименование

дисциплин ЕГЭ

«Математика и компьютерные науки», «Прикладная математика и информатика», «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем», «Информационные системы и технологии», «Прикладная информатика»

Математика,

Информатика и ИКТ,

Русский язык

«Информатика и вычислительная техника», «Программная инженерия»

Математика, 

Физика,

Русский язык
Возможности
Выпускники ИМИТ находят приложение полученным знаниям, работая на следующих должностях:

· системный аналитик (бизнес-аналитик),

· консультант по внедрению ERP-систем,

· программист (прикладной, системный и другие),

· системный администратор,

· администратор баз данных,

· специалист по информационным системам,

· системный архитектор,

· менеджер информационных технологий,

· web-дизайнер (web-программист)

· и многих других.

Их можно встретить во всех крупных предприятиях и организациях Волгоградской области: Лукойл-Информ, Лукойл-нижневолжскнефть, Айлант, Волжский трубный завод, Сбербанк РФ, Волгопромбанк, ВТБ24, Парус-Волгоград, Вист, Формоза, Академия Ай-Ти, Волгограднефтемаш, Администрация Волгоградской области, Торус-Консалт и в других фирмах, а так же во всех вузах города.

У ИМИТ заключены договоры для прохождения практики со многими предприятиями города. В их числе: Волгасофт, Волгограднефтегеофизика, НИПИ «Нефть», Айлант, Лукойл-Информ и другие.



Как вы лодку назовете – так она и поплывет
Так уж случилось, что наш институт является единственным в регионе, осуществляющим подготовку программистов, хорошо знающих и умеющих применять математику, и математиков с классическим университетским образованием. В настоящее время профессиональные кадры в области информационных технологий являются одними из наиболее востребованных на рынке труда. Система подготовки таких кадров развивается в России (ранее – в СССР) на протяжении последних 40 лет, и уже 35 лет в этом принимает участие матфак ВолГУ. По результатам исследований, проведенных Национальным центром общественно-профессиональной аккредитации, в число «Лучших образовательных программ инновационной России» вошли программы ВолГУ «Математика» и «Прикладная математика и информатика» (в это число входит менее 7% от всех программ, реализуемых в России).

Программирование можно рассматривать как науку (Computer Science) и как инженерную дисциплину, ремесло (Software Engineering). Программисту в течение всей его продуктивной жизни требуется постоянно осваивать и развивать новые методы и идеи, появляющиеся как в новых направлениях математики, так и в программировании-науке. В программировании как инженерном искусстве, черпающем свои идеи и методы в программировании-науке, также чрезвычайно велик темп обновления – не только в части использования новых технических и программных средств, но и особенно в новых приложениях. Отсутствие основательных математических знаний и, как следствие, возможность восприятия новых знаний только в упрощенной, чисто инженерной форме не позволяют эффективно работать в новых технологических областях.

Высокая квалификация профессорско-преподавательского состава института (более 10 докторов физико-математических наук, более 40 кандидатов наук, ведущие специалисты IT-фирм Волгограда) дает возможность получить нужные знания в математике и высокую квалификацию в области информационных технологий. Смотри название лодки-института.

Наши координаты:

 пр-т Университетский, 100, 3 этаж, корпус А, ауд. 3-09,

 деканат ИМИТ. Телефон: (8442) 46-02-61, 

 E-mail: math@volsu.ru, web: http://fmit.volsu.ru, 

 httр://vk.com/fmit_abiturient

Волгоградский государственный университет
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Информация приёмной комиссии
Основные образовательные программы ИМИТ ВолГУ:

Направления подготовки:

· Математика и компьютерные науки
· Прикладная математика и информатика

· Математическое обеспечение и администрирование информационных систем

· Информатика и вычислительная техника

· Информационные системы и технологии

· Программная инженерия

· Прикладная информатика

Программы подготовки магистров:

«Математический анализ», «Математическое моделирование», «Математические модели сложных систем: теория, алгоритмы, приложения», «Математическое и программное обеспечение ЭВМ», «Математическая кибернетика», «Компьютерное моделирование», «Прикладная информатика в аналитической экономике», «Системы мультимедиа и компьютерная графика», «Дизайн и мультимедийные системы».
Специальности аспирантуры:
«Математический анализ», «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ», «Дискретная математика и математическая кибернетика», «Механика жидкости, газа и плазмы», «Математические и инструментальные методы экономики», «Системный анализ, управление и обработка информации».
Направление 010100: Математика и компьютрные науки
Профили деятельности: применение методов математического и алгоритмического моделирования при анализе прикладных проблем; контекстная обработка общенаучной и научно-технической информации, приведение ее к проблемно-задачной форме, анализ и синтез информации; решение прикладных задач в области защищенных информационных и телекоммуникационных технологий и систем;

использование технологий и компьютерных систем управления объектами; применение математических методов экономики, актуарно-финансового анализа и защиты информации; педагогическая деятельность; и другие.

Направление 010400: Прикладная математика и информатика
Профили деятельности: разработка программного и информационного обеспечения компьютерных сетей, автоматизированных систем вычислительных комплексов, сервисов, операционных систем и распределенных баз данных; разработка архитектуры, алгоритмических и программных решений системного и прикладного программного обеспечения; исследование автоматизированных систем и средств обработки информации, средств администрирования и методов управления безопасностью компьютерных сетей; изучение информационных систем методами математического прогнозирования и системного анализа; и другие.
Направление 010500: Математическое

обеспечение и администрирование

информационных систем

Профили деятельности: создание и применение средств математического обеспечения информационных систем; разработка программного обеспечения и способов администрирования информационных систем и сетей (включая глобальные); разработка программного обеспечения средств вычислительной техники и автоматизированных систем; использование средств вычислительной техники, а также развитие новых областей применения вычислительной техники и автоматизированных систем в информационных системах и сетях. Может занимать должности: инженер-программист, научный сотрудник, аналитик и др.
Направление 230100: Информатика

и вычислительная техника
Профили деятельности: проектирование программных и аппаратных средств в соответствии с техническим заданием с использованием средств автоматизации проектирования; применение web-технологий при реализации удаленного доступа в системах клиент/сервер и распределенных вычислений; наладка, настройка, регулировка и опытная проверка ЭВМ, периферийного оборудования и программных средств; разработка и оформление проектной и рабочей технической документации; использование стандартов и типовых методов контроля и оценки качества программной продукции; проведение предварительного технико-экономического обоснования проектных расчетов; и др.
Направление 230201: Информационные системы и технологии

Профили деятельности: предпроектное исследование (инжиниринг) объекта проектирования, системный анализ предметной области; техническое и рабочее проектирование базовых и прикладных информационных технологий;  сертификация проекта по стандартам качества; разработка средств автоматизированного проектирования информационных технологий; инсталляция, отладка программных и настройка технических средств для ввода информационных систем в опытную эксплуатацию; поддержка работоспособности и сопровождение информационных систем и технологий в заданных функциональных характеристиках и соответствии критериям качества; и другие.
Направление 231000: Программная инженерия

Профили деятельности: формирование технических заданий и руководство разработкой программного обеспечения; выбор методологии проектирования объектов профессиональной деятельности; применение современных технологий разработки программных комплексов с использованием автоматизированных систем планирования и управления, контроль качества разрабатываемых программных продуктов; обучение и аттестация пользователей программного обеспечения; организация работы коллектива разработчиков программного продукта, осуществление взаимодействия со смежниками; и другие.
Направление 230700: Прикладная информатика

Профили деятельности: проведение обследования прикладной области в соответствии с профилем подготовки; моделирование прикладных и информационных процессов; формирование требований к информатизации и автоматизации прикладных процессов; технико-экономическое обоснование проектных решений; составление технических заданий; программирование, тестирование и документирование приложений; аттестация, верификация, сопровождение и эксплуатация информационных систем; и другие.
В качестве профилей деятельности приведены выдержки соответствующих разделов стандартов направлений подготовки.






























